

COMPO EXPERT Basfoliar® Amino Cu

NOVO! specijalni tekući biostimulator na bazi bakra i aminokiselina

SASTAV

5 % Cu	vodotopivi bakar
3 % w/w	glutaminska kiselina
4,5 % w/w	glicin
3.3 % w/w	prolin

% w/w je broj grama otopljene tvari u 100 g otapala

PAKIRANJE 1 L (480 kom/EP)



KARAKTERISTIKE I PREDNOSTI KORIŠTENJA

Basfoliar® Amino Cu je poseban tekući biostimulator, optimalan za primjenu u uvjetima povećanih biotičkih i abiotičkih stresova u svim poljoprivrednim kulturama.

Bakar u kompleksu s aminokiselinama

✔ Visoka dostupnost i apsorpcija iona bakra (Cu)

→ može se koristiti u malim dozama po hektaru za prevenciju i liječenje svih nedostataka bakra te kao adjuvant u borbi protiv određenih uzročnika bolesti

✔ Dodatno biostimulativno djelovanje osigurava visokim sadržajem bitnih aminokiselina - glutaminske kiseline, glicina i prolina

→ potiču sintezu proteina i formiranje novih biljnih tkiva, reguliraju otvaranje puči te pozitivno utječu na cvatnju i konačni proizvod

✔ Prisutnost organskog dušika stimulira bitne fiziološke funkcije i vegetativni rast i razvoj biljka.

Za folijarnu primjenu i fertirigaciji u svim poljoprivrednim kulturama.

PREPORUKE ZA PRIMJENU

Doziranje ovisi o specifičnim zahtjevima usjeva i vremenu primjene.

KULTURA	DOZIRANJE
POVRĆE	tijekom vegetativnog rasta folijarno: 2 l/ha, 2-3 puta u sezoni tijekom najvećeg pritiska plamenjače
industrijska rajčica	od kretanja vegetacije do prije cvatnje te od formiranja plodova do prije berbe folijarno: 2 l/ha, 2-3 puta u sezoni tijekom najvećeg pritiska plamenjače
VOĆE	
jabučasto i koštičavo voće	2 l/ha, 2 puta u sezoni (miješati s bakrenim preparatima novije generacije)
citrusi	od kretanja vegetacije do prije cvatnje te od formiranja plodova do 20 dana prije berbe 1-2 l/ha, 2 puta u sezoni (miješati s bakrenim preparatima novije generacije)
MASLINA	od kretanja vegetacije do prije cvatnje te od formiranja plodova do prije berbe folijarno: 2 l/ha, 1-2 puta u sezoni (miješati s preparatima protiv paunovog oka)
VINOVA LOZA	od kretanja vegetacije do prije cvatnje folijarno: 2 l/ha (konc. 0,3 %), 2 puta u sezoni tijekom najvećeg pritiska plamenjače
HORTIKULTURA	tijekom vegetativnog rasta (intenzivni porast travnjaka) prskanje: 10-15 l/ha u 600-1.000 l vode